Краткое изложение итогов социально-экономического развития Мокрушинского сельсовета за январь-октябрь 2019 года 
Краткая характеристика Мокрушинского сельсовета на период январь-октябрь 2019 года приведена в таблице с учетом данных в текущем году:
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	5
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бус
	г.Канск


                                              Транспорт и связь

         На территории Мокрушинского поселения осуществляет транспортную деятельность ГП КК «Канское ПАТП» (зарегистрированное в г. Канске), оказывающее услуги по пассажирским перевозкам населения.  Пассажирские перевозки населения осуществляются по заданному маршруту в  пять населенных пунктов, находящихся на территории администрации Мокрушинского сельсовета («Канск  - Мокруша –Алега- Любава – Канск»).           Канск- д. Николаевка- п. Залесный- Канск.   
      Услуги почтовой связи на территории МО Мокрушинский  сельсовет оказывает Филиал ФГУП «Почта России». На территории села находится отделение почтовой связи. Услуги телефонной связи оказывает региональный филиал ОАО «Ростелеком». Стационарная телефонная сеть технически исправна. Информационно-телекоммуникационная сеть Интернет установлена в октябре 2019года. 

                                        Малое  предпринимательство 

            На территории администрации Мокрушинского сельсовета зарегистрировано 10 индивидуальных предпринимателей без образования  юридического  лица. Основными видами предпринимательской  деятельности является торговля промышленными и продовольственными товарами.
Демография

    Численность населении в селах Мокрушинского сельсовета на дату 31 октября 2019 года составляет 1521 человек. Как и большинству административно-территориальных образований Красноярского края, на территории Мокрушинского сельсовета не удалось избежать сокращения численности населения. Основными причинами являются закрытие предприятий, ухудшение благосостояния жителей, что сопровождалось снижением уровня рождаемости и ростом уровня смертности, миграцией населения. За январь-октябрь 2019 года родилось 11 человек, умерло 19 человек.
Занятость

     На протяжении периода январь-октябрь 2019 года наблюдается снижение численности работающих на территории Мокрушинского сельсовета и увеличивается число работающих вахтовым методом в других регионах. Не работающих граждан на территории сельсовета 301 человек, что составляет (25%) от работающего населения. Таким образом, четвертая часть трудоспособного населения практически не имеет доходов. За исследуемый период численность работающих составила 904 человек.
.

Уровень жизни

      Одним из показателей, отражающих уровень жизни населения, являются его доходы. Основным источником доходов является заработная плата, уровень которой увеличивается, но не находится на достаточном уровне, сравнимым с краевым. Уровень жизни населения также зависит от своевременности получения заработной платы. 
Здравоохранение
       На территории  Мокрушинского сельсовета действует одна лечебная амбулатория, 4 лечебно - профилактических учреждения (ФАПы).  Для оказания медицинской помощи на территории сельсовета работают  2 врача, и 5 человек среднего медицинского персонала. Не укомплектованность  медицинским персоналом не позволяет осуществлять консультативную амбулаторно-специализированную помощь. Устаревшая материально-техническая база в лечебных учреждениях также не позволяет оказывать помощь больным современными методами диагностики  и лечения. 

                                                    Образование

        В Мокрушинском сельсовете  в настоящее время функционирует Мокрушинская средняя общеобразовательная школа, в которой обучается 196 учеников.   Начальные  школы, в деревне Любава, поселок Залесный,

 д.  Николаевка – основная  общеобразовательная  школа -  прекратили  свое  существование. В Мокрушинской средней школе работает 24 педагогических работников один  библиотекарь, из них 15 педагогов имеют высшее образование, 9 средне – специальное. Педагоги с большим стажем и опытом работы. Но возраст у многих пред пенсионный.
Детских дошкольных учреждений-2.: Мокрушинский дет. сад, Николаевский детский сад. Количество детей, посещающих садик меньше, чем имеющееся количество площади помещений по этому очерёдности в садик нет.
Культура, физическая культура и спорт, молодежная политика.

 Основными направлениями работы учреждений культуры Мокрушинский сельсовет являются организация досуга населения, развитие самодеятельного,  художественного и декоративно-прикладного творчества, просветительская деятельность. Во всех  населенных пунктах, входящих в состав Мокрушинского сельсовета  функционирует 5 клубных учреждений, 2 библиотеки, количество читателей в которой постепенно увеличивается.

       В Доме культуры, проводятся различные культурные мероприятия, дискотеки для молодежи, имеется клуб по месту жительства с новым спортивным оборудованием. Но остается проблема нехватки специалистов, сильно устаревшей музыкальной аппаратуры, сокращение количества заинтересованной молодежи. 

Жилищно-коммунальный комплекс

       На территории Мокрушинского сельсовета услуги ЖКХ  осуществляет  ООО «Коммунальщик» Канского района. который обеспечивает водоснабжение населения, отопление, обслуживает муниципальный жилой фонд, общая площадь которого составляет 29,3 тыс. м.
       Жилищный фонд в основном построен в 1950-1960 годах и требует ремонта

       Ключевой проблемой ЖКХ является большой износ жилого фонда, котельных и теплотрасс, водопроводной системы.

Охрана окружающей среды, гражданская оборона, борьба с преступностью

       Очистных сооружений на территории Мокрушинского сельсовета нет. Из-за закрытия предприятий нет вредных выбросов. Главным источником загрязнения территории явилось само население. В период май- октябрь были проведены работы по благоустройству территории.

      Были изданы постановления Администрации Мокрушинского сельсовета «О подготовке населения, органов местного самоуправления и организацией Мокрушинского сельсовета» и «О мероприятиях, связанных с наступлением паводкового периода и весенне-летнего пожароопасного периода», о создании подразделения добровольной пожарной дружины и не санкционированных свалок.

      На территории Мокрушинского сельсовета несет службу один участковый отдела полиции межмуниципального отдела МВД России «Канский».

      Бюджет муниципального образования служит основным инструментом регулирования экономики, исполняя роль финансового плана муниципального образования, является фондом денежных средств, обеспечивающим местные расходы.

Бюджет оценивается как дефицитный. Собственных доходов не хватает для покрытия расходов. Из-за сокращения численности работающего населения сокращается размер поступлений от налоговых платежей в бюджет

Необходимо проводить работу по предоставлению пустующих земельных участков в аренду. Систематически проводить разъяснительную работу по формированию прав на недвижимость.

