Расчет
определения общего объёма иных межбюджетных трансфертов

на исполнение муниципальным районом полномочий по организации исполнения бюджета сельского поселения в части размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации «Электронный бюджет»
Потребность Муниципального района в иных межбюджетных трансфертах на исполнение полномочий по организации исполнения бюджета сельского поселения в части размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации «Электронный бюджет» (далее – ИМБТ):

	Si =
	      Fот + M 
	,     где:

	
	15
	


Si – объем ИМБТ;

Fот – фонд оплаты труда специалистов органа местного самоуправления муниципального района, осуществляющего полномочия по организации исполнения бюджета сельского поселения в части размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации «Электронный бюджет» (далее – полномочия);
Fот = Ов*Кд1*Ко*1*Рк*1,302, где:
Ов – должностной оклад специалиста;
Кд1 – коэффициент-дефлятор повышения оплаты труда в очередном финансовом году по отношению к текущему году;
Ко – количество должностных окладов в год, предусматриваемых при расчете предельного размера фонда оплаты труда;
1 – количество специалистов;
Рк – районный коэффициент, процентная надбавка или надбавка за работу в местностях с особыми климатическими условиями;
1,302 – коэффициент, учитывающий выплату единого социального налога и страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

M - норматив текущих расходов на специалистов органа местного самоуправления муниципального района, осуществляющих полномочия контрольно-счетного органа поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;
M = Мтек * К* 1, где:
Мтек - норматив текущих расходов на специалистов органа местного самоуправления муниципального района, осуществляющего полномочия контрольно-счетного органа поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в текущем финансовом году; 

Мтек = 200 рублей;
K – коэффициент инфляции на очередной финансовый год по отношению к текущему году;
1 – количество специалистов;
15 – количество поселений, входящих в состав муниципального образования Канский район.
